

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КИРГИЗИЯ

г. Фрунзе

30 МАР 1976

ДНЕВНИК ДИСКУССВ

Сердечное поздравление

Только что во Фрунзе пришли из Москвы две телеграммы из Министерства культуры СССР, в которых сердечно поздравляются коллективы Киргизского ордена Ленина академического театра оперы и балета и Киргизской филармонии имени Токтогула, которые по итогам второго полугодия 1975 г. заняли во Всесоюзном соревновании театрально-зрелищных предприятий соответственно 2-е и 3-е места.

28 марта исполнилось 200 лет со дня основания крупнейшего центра современной мировой музыкальной культуры — Большого театра Союза ССР. В этот вечер партию Виолетты в опере Дж. Верди «Травиата» на сцене Киргизского театра с большим успехом спела солистка Большого театра, заслуженная артистка РСФСР Клара КАДИНСКАЯ. Вчера наша московская гостья выступила в опере «Риголетто».

В выставочном зале Союза художников (в Дубовом парке) открылась выставка произведений одного из старейших наших живописцев Д. Н. Флекмана (в связи с его 60-летием и 30-летием творческой деятельности).

На снимках: Клара КАДИНСКАЯ и народный артист Киргизской ССР Токтонали СЕЯТАЛИЕВ в опере «Травиата»; репродукция картины Д. Флекмана «В родных краях» («Токтогул», фрагмент); артисты В. СНОРОПИСЬ и О. СВИРИДОВ в главных ролях нового спектакля Русского драматического театра «Не стреляйте в белых лебедях», премьера которого состоялась в минувшую субботу. Фото В. Кириенко.

